

# Régi-új bajnokok a Footgolf Csúcs Kupán

Márkázott tartalom

Ajánlom 0 Megosztás

**A hatodik Footgolf Csúcs Kupán harmadszor nyert az Üzletemberek csapata a kupák történetében, ugyanakkor új egyéni győztest avattak a Nemzeti Sport újságírója, Somogyi Zsolt személyében.**

A HGS PR Ügynökség által vasárnap rendezett Footgolf Csúcs Kupán a Magyar Országgyűlés Labdarúgó Válogatott, a Magyar Újságírók Válogatott és az Üzletemberek csapata tizenöt rövidebb, de trükkös terepviszonyokkal tarkított szakaszon játszottak az óbuda Continental CityGolf Club pályáján.



A COVID 19 járvány elleni fokozott óvintézkedések mellett rendezték meg a versenyt. Homlok-hőmérés, kézfertőtlenítő-állomások, szájmascok fogadták a résztvevőket, na meg a kézfogást kerülő köszöntést ajánló plakátok, amelyek arra kérték a játékosokat, hogy óvatosan örüljenek, amikor kevés kísérletből rúgják be a labdát a lyukakba: ökölpacsival, vagy könyökök összekoccintásával köszöntsek egymást.

Magyar Zoltán az Országgyűlés labdarúgó válogatott szövetségi kapitánya örömmel nyugtázta, hogy a csapata ismét nagy létszámmal vett részt a versenyen. Borsi László az Újságírók Válogatott csapatkapitánya is teljes csapattal érkezett, csak azt fájalta, hogy Szöllősi György a Nemzeti Sport főszerkesztője – aki mindkét csapat játékosa - ezúttal az Országgyűlés csapatát erősítette. Forgács István tornaigazgató, a rendező HGS PR Ügynökség vezetője elmondta, hogy a mezőny minden tagja visszatérő vendég volt, ami azt bizonyítja, hogy a játékosok kedvelik a footgolf játékot, ahogy ezt a hagyományos társasági versenyt is. Ő azt sajnálta, hogy az Üzletemberek csapatból néhányan visszavonták a nevezésüket, betartva a munkáltatójuknál a pandémia elleni védekezés miatt érvénybe lépett szabályokat.



Az esemény rangját jelzi, hogy Kövér László, az Országgyűlés elnöke volt a Footgolf Csúcs Kupa fővédnöke.

A verseny társszervezője Gelencsér Gábor, a Nemzetközi Footgolf Szövetség elnöke így foglalta össze a versenyen szerzett tapasztalatait: - Örülök, hogy a játékosok pozitívan élték meg, hogy kevesebb erőt, ám több technikai megoldást követelő pályát építettünk. Örülök annak is, hogy a hazai footgolf tíz éves történetének már hat éve fontos része a Footgolf Csúcs Kupa közéleti torna.

A díjakat Gerencsér Gábor mellett Rácz Róbert, az Izsáki Házítészta Kft. kereskedelmi és marketing vezetője adta át.



### Egyéni verseny végeredménye:

- Somogyi Zsolt 44 pont (Újságírók)
- Sebestyén László 45 pont (Üzletemberek)
- Rácz László 47 pont (Országgyűlés)

### Csapatverseny végeredménye:

- Üzletemberek (51,8 pontos átlag)
- Országgyűlés (52 pontos átlag)
- Újságírók (53,6 pontos átlag)

### Főtámogatók:

- MVM
- E.ON Energiamegoldások Kft

### Támogatók:

- Basic Line Kft.
- Izsáki Házítészta Termelő és Kereskedelmi Kft.
- Horfer Serleg Kft.
- Porsche Hungária Kft.

### Médiatámogatók:

- mfor.hu
- mixonline.hu
- piacesprofit.hu
- privatbankar.hu



### Lérgugók extrém hőmérséklethez - a Continental alaptartozékot szolgáltat a svéd haszongépjármű-flottának (m)

A Continental technológiai vállalat fontos lépést tesz az ipari szabvánnyá válás felé a HiTemp lérgugóval. Egy közismert svéd haszongépjármű-gyártó alapfelszerelésként látja el teherautóinak vezetőfülkéit hengeres lérgugókkal, melyek könnyedén kiállják a -40 és +100 Celsius fok közti hőmérsékletet. A projektet egy piacvezető lengéscsillapító-gyártóval szoros együttműködésben hajtják végre. A feladatokból a magyar szakemberek is kiveszik a részüket. A Continental nyíregyházi gyárában, a Contitech Magyarország Kft.-nél a "Refurbishment" szolgáltatás keretében jellemzően a membránt cserélik új alkatrésze, miközben a régi fémekeket ellenőrzés, tisztítás és új felületkezelés után újra összeszerelik, és ha szükséges cserélik. Az eljárás során a fémek általában sértetlenek és ismételten felhasználhatók lesznek.

### MFOR HÍRLEVÉL

Feliratkozáshoz adja meg email címét:

Az adatkezelési nyilatkozatot elfogadom.

**Feliratkozom**

### FRISS

**19:12**  
Vidéken meglovgolják, Budapesten belefulladnak a második hullámba

**18:29**  
Egyre több tévéműsor forgatása áll le a koronavírus miatt

**18:11**  
Itt van pár kiváló rozsdabevevő környék, ahol beindulhatnak a lakásépítések

**17:31**  
Zsiday Viktor a koronavírusról: most lenne az utolsó esély megállítani a robbanást

**16:54**  
Mevan a Premier League új közvetítési szerződése Kínával

**15:58**  
Érik a hitelmoratórium hosszabbítása

**13:36**  
Megmutatjuk egy ábrán, mennyire durva volt az áremelkedés augusztusban

**11:48**  
Több mint 7 milliárd forintból bővül a Sanofi miskolci gyára

**11:44**  
Megugrott a szegénységben élő gyermekek száma a vírusválság miatt

**11:21**  
Ha kell, brüsszeli engedély nélkül is kifizetik a postások emelt bérét októberben



### Tovább nőtt a távolság a PM és az MNB prognózisa között

A pénzügyi tárca államtitkára egy konferencián már 5,1 százalékosra tette a gazdaság idei csökkenését, miközben a Magyar Nemzeti Bank (MNB) még mindig növekedést (0,3-2 százalékos) vár. S ez még legalább másfél hétig így is marad, akkor jelenik meg a negyedévente publikált inflációs jelentés következő verziója, amely tartalmazza majd az MNB legfrissebb prognózisát. Az valószínűleg közelíthet a pénzügyminisztérium (PM) előrejelzéséhez, ám a monetáris politikáért felelős jegybanki alelnök korábbi nyilatkozatából arra lehet következtetni, hogy továbbra is marad, akár tetemesebb mértékű különbség a fiskális és a monetáris politika irányítói között.



### Így születnek az álhírek az álhírgyárban - A hét videója

Az elmúlt héten több sajtóorgánium is beszámolt egy friss elemzésről, mely egy három hónappal ezelőtti cikkünket titulálta fake news-nak. Ám ezzel közgazdasági alaptételeknek és szabályoknak, metódusoknak is nekiment, csak azért, hogy a cikkben megfogalmazott állítást álhírnek tudja beállítani. Az eredeti cikkünkről és az elemzésben megfogalmazott kritikáról kolléganőnk, Székely Sarolta beszél.

### BEFEKTETÉS

**17:31**  
Zsiday Viktor a koronavírusról: most lenne az utolsó esély megállítani a robbanást

**12:26**  
Hatalmas darab tört le az Északi-sark legnagyobb selfjégéből

**17:52**  
Sukorón és Velencén lesz az új kajak-kenu központ, megvan az ára is

**16:44**  
Hihetetlen: Orbán Viktor maszkot húzott

**16:10**  
Ne költözzön ezekbe a kerületekbe, sokan akarnak oda vándorolni!

**15:35**  
Csak aprócska lakás jön ki 20 millióból

**15:31**  
Hogyan tartsuk karban késeinket?

**12:19**  
Új arcom tűnhetnek fel az Appennin rendkívüli közgyűlésén

**18:39**  
Újabb jelentős autóiipari megbízást kapott a Rába

**18:08**  
Határzár ide vagy oda, a külföldi bérvezetők akkor is jöhetnek

